



*Zrak prožet
 miomirisima
 aromatičnog i
 ljekovitog bilja s otoka
 Lošinja, vitalnost i
 prirodni sklad dobitna
 su kombinacija za
 odmor iz snova*

PROLJETNI ODMOR U JEDINSTVENOJ MIKROKLIMI OTOKA LOŠINJA

B laga mediteranska klima s 2600 sunčanih sati godišnje, natprosječno čisto more i zrak obogaćen aromama više od tisuću vrsta otočkog bilja čine otok Lošinj jedinstvenom lokacijom na Jadranu. Zbog svih ovih blagodati Lošinj je krajem 19. stoljeća postao centralno mjesto za odmor austrougarskih aristokrata, a svoju titulu klimatskog lječilišta opravdava i danas.

Udaranjem morskih valova o razvedenu obalu ovog kvarnerskog otoka stvara se aerosol bogat različitim mineralima. Takav aerosolizirani zrak prožima se s mirisima aromatičnog i ljekovitog bilja koje raste na otoku, stvarajući tako ljekovitu simfoniju mirisa pogodnu za ljudsko zdravlje. Ovisno o godišnjem dobu, otokom vitalnosti se, kako mnogi nazivaju Lošinj, šire arome citrusa, lavande, smilja, bora ili ružmarina.

Ta sinergija s prirodom i stoljetna tradicija Lošinja kao klimatološkog lječilišta spojene su u jedinstvenom hotelu u Velom Lošinju - Vitality Hotelu Punta - koji je tijekom godina postao mjesto za uživanje punim plućima. Jedna je riječ koja najbolje opisuje boravak u Vitality Hotelu Punta, a to je vitalnost. Koncept odmora u ovom velološinjском

hotelu osmišljen je tako da sve bude podređeno opuštanju, duševnom i tjelesnom odmoru te revitalizaciji. Pravi primjer toga je hotelski Vitality Center & Spa, čiji su beauty, fitness i health tretmani namijenjeni potpunoj relaksaciji i regeneraciji duha i tijela, ali i stručnom savjetovanju o zdravlju.

Vitality Center & Spa prostire se na čak 2.750 m² i jedan je od najvećih spa centara u ovom dijelu Jadrana. Svi gosti koji odaberu proljetni odmor u Puntima mogu koristiti usluge saune, uživati u jedinstvenoj relax zoni, unutarnjem i vanjskom bazenu s morskom vodom te vježbati u fitness centru opremljenom vrhunskom Technogym opremom ili u fitness zoni na otvorenom. Gostima su na

raspolaganju i Health & Fitness grupni programi vježbanja i oporavka, koji uključuju vježbe disanja, hiking i nordic walking i Les Mills programe tjelovježbe. Uz ekskluzivne Vitality Center & Spa sadržaje, gosti Punte mogu uživati i u 50-metarskom infinity bazenu s morskom vodom iz kojeg se pruža zadivljujući pogled.

Dodatno, Vitality Hotel Punta je i prvi certificirani bezglutenski i antialergijski hotel u Hrvatskoj, što pokazuje da su briga o zdravlju i potrebama gostiju Punte uvijek na prvom mjestu. Punta svojim gostima nudi pravi prirodni wellness u vidu programa plućne rehabilitacije Re-Spiro, koji su stručnjaci Vitality Hotela Punta razvili u suradnji s Hrvatskim pulmološkim društvom i Dječjom bolnicom Srebrnjak iz Zagreba.

Iskoristite pogodnosti ranog bookinga do 1. travnja 2019. i rezervirajte svoj proljetni odmor u Vitality Hotelu Punta u Velom Lošinju po povoljnim cijenama. Detalje ponude i rezervacije provjerite na losinj-hotels.com.

www.losinj-hotels.com
 T: +385 (0)51 661 101
 E-mail: booking@losinj-hotels.com

